



Regionalni sajam omladinskog turizma - YOUTH FAIR, održan 05. i 06. jula 2016. godine, na Trgu slobode u Novom Sadu pod sloganom "Opening doors", na simboličan način otvorio vrata i pozeleo dobrodošlicu i još bolju saradnju svim turističkim radnicima koji se bave omladinskim turizmom u zemlji i regionu.

Naravno da je tu bila i predstavila se jedna od najatraktivnijih destinacija u našoj zemlji - Zlatibor, koja slovi za uvek prijatno mesto, i leti i zimi. Ali, da li su klimatski faktori, specifična ruža vetrova, koja je ovoj destinaciji donela status „vazdušne banje“, a SB Čigota doprinela da se pozicionira i kao značajan centar zdravstvenog turizma, dovoljan razlog da Zlatibor svake godine beleži porast broja domaćih i stranih gostiju? Naravno da nije. Zato je nastup na YOUTH FAIR-u Turistička organizacija Zlatibora iskoristila da mladim ljudima iz Novog Sada i Vojvodine, inače najvernijim gostima ove planine, predstavi nove sadržaje i privuče novu publiku, ali i staru da podstakne da ponovo poželi da dođe.

- Turistička ponuda zato počinje sa mestima gde se traži osveženje. U toku vrelih letnjih meseci, turisti mogu boraviti na otvorenim bazenima Hotela Olimp, Vile Romantika, ili u zatvorenom u Hotelu Mona i CMC klub Satelit, i kupalištima u okolini: Zlatiborskim jezerima, Kod Komša i Trčinoga u Semegnjevu, u Golovu, "Boškovojoj vodi" u Ljubišu, u Mušvetama i "Jokinom vrelu" u selu Šljivovici. Ove godine je letnja sezona na Zlatiboru počela otvaranjem Avantura parka u samom turističkom centru, pored zlatiborske pijace, a novi adrenalinski sadržaj otvoren je i u Ski-centru "Tornik" na oko 1.000m² i 16 prepreka, i uz postojeće sadržaje: zip line, bob na šinama, tubing stazu, multifunkcionalnim sportskim terenom pruža vrhunsku zabavu, posebno mlađim gostima – obavestila je Jelica Tošić iz TO Zlatibor. Ona je najavila da se od 1. avgusta u samom centru Zlatibora, na površini od tri hektara, otvara Dino park, sadržaj u kojem će moći da uživaju i deca i odrasli.

Zlatiborci su se i ovog leta potrudili da svoje turiste zabave mnogobrojnim kulturnim-zabavnim i muzičkim manifestacijama, događajima i tradicionalnim festivalima. Od 15.-17. jula počinje HillsUp Music Festival; od 29.- 31. jula biće održan tradicionalan Sabor trubača i smotra narodnog stvaralaštva; 17. jula Sajam rakije u selu Šljivovica; Zlatiborsko leto, koje će trajati tokom jula i avgusta odvijće se na letnjoj pozornici na Kraljevom trgu, Tić polju, Čajetini i okolnim selima, a između ostalih, nastupiće Amadeus bend, Garavi sokak, Crvena jabuka, Atomsko sklonište, Vasil Hadžimanov bend, Lexington bend... Kao i svake godine predstaviće se i nekoliko kulturno-umetničkih društava toga kraja.

Turistička organizacija nastavlja organizaciju izleta do obližnjih lokaliteta kao što su Stopića pećina (Spomenik prirode I kategorije) sada sa uređenim stazama, platformom iznad bigrenih kada i potpuno novom led rasvetom. Tu je i muzej Staro selo Sirogojno, Muzej pletilja, vodopad

Gostilje, Mokra Gora, Šarganska osmica i Drvengrad, Andrićgrad, Prijepolje i manastir Mileševa... Za sve grupne izletničke ture obezbeđeni su vodiči, ali odlična signalizacija daje mogućnost obilaženja i u sopstvenoj režiji.

Jedna od najčešćih aktivnosti zlatiborskih turista je šetnja po uređenim i obeleženim stazama i uživanje u čistom planinskom vazduhu. Novooznačene i obeležene pešačke i biciklističke staze doprineće boljem upoznavanju neposredne okoline ove planinske lepote.

Kao i ranijih godina, i ove TO organizuje besplatne animacije i svi koji žele da se prošetaju stazama Zlatibora mogu to uraditi uz instruktora subotom, ponedeljkom mogu da nauče da igraju srpsko kolo, utorkom su „Čigotini dani zdravlja“, a sredom da čuju priču o lekovitom bilju... Sve to i detaljnije informacije možete videti na sajtu www.zlatibor.org.rs.

Zlatiborci se na sve načine trude da iskoriste odličan turističko-geografski položaj i turistima učine boravak bogatijim i sadržajnijim.

- Zlatibor trenutno raspolaže sa 25.000 ležajeva u hotelima, odmaralištima, vilama za odmor, privatnim pansionima i apartmanima. Ono što nas posebno raduje, prema najavama naših zlatiborskih hotelijera, je da prodaja za ovu letnju sezonu ide odlično, i nadamo se da ćemo kao i u zimskoj, zabeležiti rekord i u letnjoj sezoni. Tome umnogome doprinose i cene zadržane na prošlogodišnjem nivou, kojima hotelijeri pokušavaju da obezbede goste – istakla je Jelica Tošić i dodala da će bogatijoj ponudi doprineti tek izgrađeni Hotel „Iris“ i Apartmani MONS, pored hrama Preobraženja Gospodnjeg, a da su postojeći hoteli renovirani, i svaki ima nešto novo u svojoj ponudi. Osim hotelskog, na Zlatiboru ima dosta privatnog smeštaja, i u samom mestu, ali i okolinim selima: Šljivovica, Gostilje, Sirogojno i dr.

Letnja kampanja 2016. TO Zlatibor: „Zlatibor izbor za sve“ nedvosmisleno govori da na ovoj planini odmor i razonodu mogu da nađu baš svi, a svemu šta ih tamo čeka postoji mogućnost da se informišu putem društvenih mreža... Pored turista koji dolaze radi odmora, ima mnogo sportista, koji osim povoljnog klimatskog faktora koriste i brojne sportske terene: za fudbal, tenis, dve zatvorene sportske hale...bPočetkom jula, na Kraljevom trgu, održano je takmičenje svetske Strongman Champions League, a Zlatiborci se nadaju da će prerasti u tradicionalno okupljanje ovih snažnih momaka iz celog sveta. Zahvaljujući klimi, odličnim uslovima i smeštajnim kapacitetima Zlatibor zaslužuje da bude prepoznat ne samo kao zimski i letnji turistički centar, nego i mesto okupljanja najboljih sportista.